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Fornying og bevaring av  
kyrkjesongen

Ung kirkesang er ein organisasjon av, for 
og med korsongarar i barne- og ungdom-
skor knytt til menigheter i heile landet, 
frå Lista og Lindesnes i sør til Kautokeino 
i nord. Ung kirkesang har meir enn 7000 
medlemmer i meir enn 270 medlemslag.  

Ung kirkesang arrangerer kurs for korson-
garar og dirigentar. Kursa blir arrangert 
i samarbeid med regionledda, over heile 
landet. 

Ung kirkesang gir ut rettleiingshefte og 
materiell til bruk i medlemslaga. Noter 
blir gjeve ut på Ung kirkesangs eige  
forlag: Kirkesangforlaget. 

Ung kirkesang er ein sjølvstendig og 
demokratisk organisasjon som blei skilt 
ut frå Norges Kirkesangforbund (NKSF) i 
1996. Ung kirkesang er bygd opp av 4  
regionledd, Hålogaland, Nidaros-Møre, 
Vest og Sør-Aust. Ung kirkesang arbeidar 
for å betre kåra for korsong og 
kyrkjemusikk gjennom fagleg og politisk 
arbeid. 

Ung kirkesang er med i desse strukturane: 
Landsrådet for Noregs barne- og  
ungdomsorganisasjonar (LNU), Norsk  
musikkråd (NMR), Musikkens  
studieforbund (MSF), Koralliansen,  
Kulturalliansen, Ungdommens  
Kyrkjemøte, Samarbeidsråd for barne-  
og ungdomsorganisasjonar, Nordisk  
barne- og ungdomskorsamarbeid  
(Norbusang), Det Europeiske kor- 
forbundet (ECA) og Frivillighet Norge.

Kirkesangforlaget – Ung kirkesangs forlag
Kirkesangforlaget gir ut noter og anna materiell høveleg til bruk i medlemslaga. Det er faste innsendingsfristar for  
komposisjonar og songar 1. februar og 1. september, og forlagsstyret vurderer alle innsendte bidrag anonymt. Styret 
er sett saman av kyrkjemusikarane i landsstyret. Send bidrag til nils@sang.no
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2025 er blitt historie. Juleferien er over, 2026 er et faktum, og 
jeg gleder meg til året som ligger foran oss.

Når vi nå tar farvel med 2025, sitter jeg igjen med en følelse av 
stor takknemlighet. Jeg får være en del av en organisasjon som 
rommer flotte mennesker og nydelig korsang. Jeg er så heldig å 
få sitte i et fantastisk styre med engasjerte og dedikerte folk, og 
samtidig få ta del i alt det viktige arbeidet som skjer nasjonalt i 
organisasjonen vår.

I høst var jeg så heldig å få reise til Kautokeino på kurs. Ung 
kirkesang består av kor fra hele landet, og det mangfoldet av 
kulturer dette representerer, gjør meg stolt og glad. Det var 
særlig stas å få synge på samisk, ikledd sjal, under søndagens 
gudstjeneste. Selv om språket var nytt for meg, kunne jeg like 
fullt ta del i sangen. Det er nettopp dette som gjør musikken så 
unik.

Kor er et fellesskap der det er rom for alle, uavhengig av hvem 
vi er og hvilke språk vi snakker. Når vi synger sammen, er alle 
stemmer like viktige. Kanskje er det nettopp dette som er det 
viktigste vi kan ta med oss inn i 2026.

Med det vil jeg ønske dere alle et riktig godt nytt år.

Ingrid Berg

 

 

Opplæringstilskudd – 120 kr pr time korøvelse. 
Det kan man få fra Musikkens studieforbund om det er 
minimum fire deltakere over 14 år i koret, inkludert 
lærer/dirigent. 

Hvis dere for eksempel har korøvelser fra januar til mai, 
kanskje 1,5 time pr uke, 20 ganger, så kan du få over 
3500 kr i tilskudd for et korsemester. 

Man må 
•	 ha et repertoar
•	 føre frammøteliste
•	 sørge for at korsangerne som er 14 år (fyller 14 i  

løpet av året) møter på minst 75 % av timene 
•	 gjøre en søknads- og rapporteringsjobb i  

søknadsportalen

Det er ikke vanskelig, og det er hjelp å få!
Spør Ingvild, 47018370, ingvild@sang.no

Ung kirkesang jobber for å være en trygg og god orga-
nisasjon for alle våre medlemmer. Vi er medlem i LNU, 
Landsrådet for norske barne- og ungdomsorganisasjoner, 
som har utviklet Trygg!, et program særlig rettet mot 
forebygging av overgrep og trakassering. 

På trygg.lnu.no finnes det kurs og ressursmateriell som 
kan brukes på alle nivåer i alle organisasjoner. 

I Ung kirkesang har vi flere Trygg! ambassadører, og 
materialet fra LNU brukes blant annet på lederkurs. 

For å lese mer om våre retningslinjer og varslingsrutiner 
kan du gå til www.sang.no/varsle 

Av Ingvild Eriksen 
Askeland

Trygg

OT – penger til  
   ungdomskoret

Kjære medlemmer
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Hva får du hvis du blander sang, lek, bading, god mat og masse nye 
venner? Jo – Korsommerskole på Lund! Hver sommer fylles kirken og 
skoleområdet med latter, liv og sang fra barn og unge som kommer 
sammen for å ha en uke helt utenom det vanlige.

Uken starter alltid med lederhelg, der 
ungdommene forbereder seg og skaper et 
godt fellesskap før deltakerne ankommer. 
Når dørene åpner mandag, står alt klart: 
programmet, musikken – og ikke minst et 

fellesskap som raskt inkluderer alle.
Gjennom dagene øves det i korgrupper 
og felleskor, og musikken er rammen som 
holder alt sammen. Samtidig er det god 
tid til opplevelser som gir pauser og ener-

Av: Isabelle Sand

 Korsommerskole  
= sommerens høydepunkt!

Ungdomsleiarar og leirsjefar, har ansvar for at alle har 
det fint og kjekt på korsommarskulen.
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gi – som turen til Dyreparken, strandbesøk, 
lek og gode måltider.
Fredagen markerer høydepunktet med 
konsert. Da får deltakerne vise hva de 
har jobbet med, og både samklang og 
sangglede fyller kirken. I år jobbet vi med 
og fremførte «Må korsets tre slå rot», en 
musikalsk fortelling om St. Sunniva, Norges 
første helgen.

Kvelden avrundes med underholdning der 

kreativiteten får slippe til – en fin kontrast 
til den mer høytidelige konsertopplevelsen.
Etter en uke tett sammen blir det alltid 
litt vemodig å ta farvel, men for mange er 
Korsommerskolen starten på vennskap som 
varer lenge. Det er også derfor så mange 
kommer tilbake år etter år – fordi musikken, 
fellesskapet og minnene gjør Korsommer-
skolen til et helt spesielt sommerminne.

Neste korsommerskole  
arrangeres 3.–8. august 2026 
i Lund kirke. Vi gleder oss til å 
fylle kirken med sang, fellesskap 
og glede neste sommer også – 
og håper å se både kjente og 
nye deltakere på plass!

Korsommarskulen held til i Lund kirke, i Kristiansand

Sunniva Nese i rolla som Sunniva - Norges første 
helgen på korsommarskulen på Lund
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Landsmøtedeltakarane på brygga
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Landsmøtet til Ung kirkesang ble avholdt den 25. til 27. april på Klubben Hotell i Tønsberg. 43 deltakere 
fra hele landet var samlet for å diskutere og forme retningen for organisasjonen vår de neste to årene. 

Fredag: Bli kjent og komme i gang
Fredag startet tradisjon tro med å bli 
kjent. Å delta på et landsmøte kan være 
både spennende og litt forvirrende, spe-
sielt for nye deltakere. Heldigvis hadde vi 
Susanne som ledet oss trygt gjennom hva 
som skulle skje og hvordan et landsmøte 
faktisk fungerer - vi lekte landsmøte! 
Deretter kunne styret i Ung kirkesang 

formelt åpne det 15. ordinære landsmøte. 
Susanne ble igjen valgt som møteleder. 
Ingrid presenterte årsmeldingene for 2023 
og 2024, som var et hyggelig tilbakeblikk 
på alt vi har fått til de siste årene. Da 
kunne vi alle mimre tilbake til kjekke opp-
levelser og konserter. Etterpå presenterte 
Selma handlingsplanen for de kommende 
to årene, et dokument som forteller hva 

styret skal jobbe med fremover  
og hvilke mål som skal prege Ung kirke-
sang videre. 

Lørdag: Samtaler, sang og solskinn
Lørdag startet med god hotellfrokost før 
møtet ble åpnet igjen. Nå skulle hand-
lingsplanen diskuteres. Deltakerne ble 
delt inn i grupper for å samtale om hva 

LANDSMØTE 2025 Av: Ingrid Berg

Styret 2025-27:  
Trond, Ola, Inger Johanna, Ruben, 
 Ingrid, Liv Marie, Trygve, Grethe 

Johanne og Selma. (Isabelle var ikkje 
tilstades da bilet blei tatt)
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som er viktig for organisasjonen fremover. Det ble gode re-
fleksjoner om både fortid og framtid, og mange kloke tanker 
om hvilke mål Ung kirkesang bør ha fremover. Hver gruppe 
la frem sine innspill i plenum med stort engasjement. Å høre 
hva medlemmene virkelig brenner for, er kanskje den fineste 
delen av landsmøtet.

Ingen landsmøte uten kameraet til Nils
Selvsagt måtte vi også forevige øyeblikket! Det å samle 
alle til fellesbilde på brygga viste seg å være lettere sagt 
enn gjort. Nils, vår trofaste fotograf, gjorde sitt beste - men 
som alltid manglet det noen i starten. Heldigvis var det 
strålende sol mens vi ventet på de siste, og stemningen var 
på topp. Utfordringene stoppet midlertidig ikke der. Det ble 
nemlig litt trangt på brygga, og Nils var bare så vidt unna et 
ufrivillig bad. Heldigvis endte det med latter, ikke plask! 

Øvelse med Ola og forberedelser til gudstjeneste
Etter lunsj var det klart for sangøvelse med Ola. Mange 
fikk prøve seg på nytt repertoar, og gleden over å synge 
sammen var stor. Utrolig stas å få synge sanger fra «Jeg vil 
synge for Herren hele mitt liv». Vi øvde til gudstjenesten vi 
skulle delta på i Tønsberg domkirke søndag formiddag.

Nye krefter i styret
Landsmøtet fortsatte med gode diskusjoner før både 
årsplan og handlingsplan ble vedtatt. Det ble også valgt 
nytt styre. Vi takker de som nå trer ut av styret for inn-
satsen, engasjementet og alt de har bidratt med for Ung 
kirkesang. 

Samtidig ønsker vi varmt velkommen til de nye medlemme-
ne Trond, Isabelle, Ruben og Inger Johanna, som vi gleder 
oss til å bli bedre kjent med og samarbeide med fremover. 

Middag, latter og æresmedlemsskap
Lørdagskvelden ble en festkveld med pyntede landsmø-
tedeltakere og deilig middag i flere retter. Kvelden bød 
på både «lapputfordring», sangleker og mye latter. Et av 
kveldens vakreste øyeblikk var da Bryan Breidenthal, en av 
grunnleggerne av Ung kirkesang ble utnevnt til æresmed-
lem. Han mottok stående applaus og varme ord. Du kan lese 
mer om Bryan og hans betydning for organisasjonen i dette 
bladet. 

Søndag: Gudstjeneste og avskjed
Et vellykket landsmøte ble avsluttet med en flott guds-
tjeneste i domkirken, der vi fremførte sangene vi hadde øvd 
på dagen før. Etterpå samlet vi oss til en hyggelig lunsj på 
paparazzi, før deltakerne tok farvel og reiste hjem.

På Landsmøtet i Tønsberg 
siste helg i april 2025, ble 
Bryan Breidenthal utnevnt til 
æresmedlem i Ung kirkesang. 
Det var i påsyn av Landsmø-
tet og vårt andre æresmed-
lem, Vigdis Ahlstrøm Svanæs. 
Bryan blir Ung kirkesangs 
tredje utnevnte æresmedlem.
Bryan har vært tilknyttet 
Ung kirkesang siden starten, 
og var også med på unnfan-
gelsen av organisasjonen, 
da den vokste ut av Norges 
kirkesangforbund i 1995. 
Han satt da i styret i Norges 
kirkesangforbund barne- og 
ungdomskorstyre. Bryan var 
også viktig i oppstarten av 
korsommerskolene, på Lund 
i 1996 og på Mjuklia i 2005, 
hvor han siden ofte var med 
som instruktør. 

Det er guttekor som har vært 
Bryans hjertebarn. I 1976 flyt-
tet han til Lista etter endte 
studier i musikk ved Harvard 
universitetet, og startet Vanse 
Guttekor – Deo Gloria. Koret 
feirer i 2026 sitt 50-års-
jubileum.

Bryan har vært leder av Ung 
kirkesangs guttekornettverk i 
mange år. I årene 2013–2015 
gjennomførte han prosjektet 
«Gå for GULL» i samarbeid 
med Sølvguttene, og i 2016–
2018 prosjektet «Gullgruver 
for norsk korsang», med årlige 
guttekorsamlinger i Stavan-
ger, Kristiansand og Oslo. 
Disse samlet rekordmange 
guttekorister til fremførelser 
av Mozarts Requiem med re-
spektive symfoniorkestre, en 
guttekorbevegelse vi fortsatt 
ser fruktene av i dag.

Vi ønsker Bryan lykke til som 
pensjonist, og er takknemlige 
for alt han har betydd for Ung 
kirkesang og kirkesang- 
bevegelsen i Norge.

Bryan Breidenthal
nytt æresmedlem

Av Ole Aleksander Østhassel
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Den 12. – 14. september 2025 var det øvingshelg og storslått stemning for 
de over 150 korsangerne som møttes i Stavanger domkirke for å feire dette 
viktige året med et helt nytt verk av Henrik Ødegaard. Den 14. September 
ljomet det i hele kirken fra de mange korsangerne, store og små, som sang 
med overbevisning under denne urfremføringen, og det kunne også høres 
pauker, orgel, cello, klarinett, og annige sjeler fra kirkeskipet som fikk delta. 

Korister fra store deler av Norge kom reisende 
for å bidra til denne fantastiske fremføringen, 
av verket «Jeg vil synge for Herren hele mitt 
liv», med tilreisende kor fra Kristiansand og 
Bergen, lokale kor fra rundt om i Stavanger, og 
selvfølgelig de regionale korene våre Regionalt 
ungdomskor vest (RUV) og Sør-øst koret (SØK). 
RUV og SØK møttes fredag den 12. septem-
ber en siste gang for å øve til fremføring, og 
selvfølgelig hygge seg i hverandres selskap. 
Sangere fra de regionale korene øvde, 

spiste, og sov sammen, og som alltid fører 
disse treffene til god stemning, og minner 
for livet. Man får bli kjent med sangere fra hele 
Norge, og tilbringe tiden sammen med dem
 mens man gjør noe alle elsker; å synge. Dette 
har vært en flott prosess fra start til slutt, og 
ønsker du å lære mer om fremføringen eller 
verket, kan du finne mer informasjon
 på sang.no. 

DA VAR STAVANGER 900 ÅR!
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Flere enn 150 korsangere framfører «Jeg 
vil synge for Herren» i Stavanger Domkirke. 
Markus Dunseth dirigerer.

Av: Inger Johanna Nedrebø  
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-Viss du ikkje har vore på dirigentkurs i Ung kirkesang, bør du prøve det, seier Lilly An Huynh-Bjørkly. 
Kantorileiarkursa som Ung kirkesang organiserer er for korsongarar med litt erfaring, helst 10 år og 
oppover.

Lilly har vore på fleire kurs og er nå på det 
nest øverste nivået, nivå 4. Dirigentopp-
læringa gir unge korsongarar innføring i 
notelære, musikkteori, direksjonsteknikk 
og andre ting som ein treng å kunne når 
koret skal leiast.

-Det aller beste med kursa er jo folka 
som ein treffer på kurs, seier Lilly.  -Det er 
veldig kjekt å bli kjent med korsongarar 
frå andre stader, som ein elles aldri ville 
ha fått bli kjent med.  Folk bør prøve ein 
gong, og sjå om dei likar det, og så kan 
dei jo komme igjen mange gonger!

Ung kirkesang arrangerer kantorileiar-
kurs i tre regionar, Nord, Sør-Aust og 
Nidaros-Møre.  Region Vest støttar reis 
for korsongarar frå deira region som vil 
på kurs. Vanlegvis er det eit kurs i kvar 
region om våren og eit om hausten. Kursa 
er opne for deltakarar frå heile landet. Dei 
fleste begynnar på nivå 1, og har to kurs 
før det er prøve og ein går vidare til neste 
nivå. Korleis er det med desse prøvane. Er 
det skummelt?  -Det går ofte veldig greitt 
å ha prøve. Prøvane er i det du har fått 
undervisning i, så viss du har følgt med, 
så er det ikkje for vanskeleg, meiner Lilly.  
Ho legg til at ho har lært mykje om direk-

sjonsteknikk, noter og andre ting, som ho 
elles ikkje ville ha fått lære.

Er det noko du vil legge til?
Ja, du må få med at det er veldig hygge-
lege instruktørar på kursa, seier Lilly.

Dirigentkurs for unge  
korsongarar

Av Nils Hidle

Det aller beste med  
kursa er jo folka som 
ein treffer på kurs

Lilly An Huynh-Bjørkly.
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DIRIGENT-
KURS FOR 
UNGDOM

6.–8. februar, Molde

6.–8. februar, Fredrikstad

13.–15. mars, Bleikvasslia

11.–13. september, Malvik

9.–11. oktober, Østenstad

Du finn meir opplysningar om kursa på sang.no/arrangementer

Dirigentkurs på orgelgalleriet i Molde.

Lilly dirigerer dei andre kursdeltakarane  
på gudsteneste på Jeløy.

Lilly ser fram til nye kurs med fleire 
ferdigheter, ny kunnskap og nye venner.
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På Mjuklia – korsommarskulen 2025

Klatrevegg er ein populær aktivitet

Full kyrkje når korsommarskulen syng på 
gudsteneste i Nidarosdomen

Korsommerskolen på Mjuklia er stedet for deg som elsker å synge og vil ha en uke full av 

musikk og gode opplevelser. Her får du jobbe med nytt repertoar, utvikle stemmen din 

og bli kjent med mange nye folk som er like gira på korsang som deg. Hele uka avsluttes 

med at vi synger i Nidarosdomen, en helt rå opplevelse som gir skikkelig gåsehud.



 Ung kirkesang 2026                13

Mjuklia ligger rett sør for Trondheim, og 
er et sted som passer perfekt for både 
øving og fritidsmoro. Når vi ikke synger, 
kan du bli med på alt fra zipline og klat-
ring til å henge med dyr eller bare chille 
med nye venner.

Dette kan du se fram til:
Korøvinger med flinke instruktører:
Du lærer nye sanger, får tips som gjør 
stemmen din enda bedre, og synger 
sammen med en stor gjeng som skaper 
skikkelig god stemning.

Konsert i Nidarosdomen:
Mot slutten av uka får du stå sammen 
med resten av koret og synge i en av 
Norges mest kjente kirker. Det er et 
øyeblikk man husker lenge.

Nye venner og mye sosialt:
Korsommerskolen handler ikke bare 
om sang, det er også masse tid til å 
bli kjent, le, spille spill og bare ha det 
skikkelig hyggelig sammen.

Gøye aktiviteter på Mjuklia:
Zipline, klatrevegg, frisbeegolf, turer og 
masse andre ting du kan hive deg med 
på når vi ikke synger.

Har du lyst til å bli med?
Sjekk sang.no for mer info og påmel-
ding. Leirsjefene er også tilgjengelige 
hvis du lurer på noe.

Korsommerskolen på Mjuklia
–ei uke med sang, venner og masse gøy

Av: Ruben Møller

Korsommarskulen syng i Nidarosdomen
Årets lei: Over Svartbekken

Ledertrening langs 
pilegrimsleia
Fra 24. til 29. juli var det igjen liv og røre 
langs pilegrimsleden da årets vandring 
gikk av stabelen. I 2025 gikk turen fra 
Oppdal til Meldal, med mange fine og 
morsomme stopp underveis. Nye venn-
skap ble knyttet, og mange gode minner 
ble skapt mens vi gikk gjennom vakker 
natur og delte opplevelser sammen.

Totalt var vi 22 deltakere på vandringen. 
Vandringen fungerer som ledertrening for 
ungdomsledere i forkant av korsommer-
skolen på Mjuklia. Gjennom dagene blir vi 
godt kjent med hverandre, lærer samar-
beid og bygger samhold, noe vi får god 
bruk for når vi samles på Mjuklia.

Neste års vandring starter 21. juli. Følg 
med på sang.no for mer informasjon og 
påmelding.
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I august 2025 samlet Oslo unge korsangere fra hele Norden til Norbusang. Festivalen, som vanligvis 
arrangeres i Kristi himmelfartshelgen, ga deltakerne en uke med musikk, samarbeid og nye erfaringer 
på tvers av språk og nasjoner. Norbusang er et samarbeid mellom Island, Danmark, Norge, Finland og 
Sverige, og viser hvordan kor kan bygge broer i hele Norden.

Et av festivalens mest unike elementer 
er vennskapskoret. Hvert kor får møte et 
kor fra et annet nordisk land, og sammen 
deler de en sang og en lek fra sitt eget 
språk og kultur. Dette gir deltakerne både 
musikalske utfordringer og muligheten til 
å bygge nye vennskap.

Gjennom konserter, workshops og felles-
aktiviteter får deltakerne utforske kortra-
disjoner fra de ulike nordiske landene og 
utvikle både ferdigheter og forståelse for 
musikkens rolle i fellesskapet.  
Festivalen viser tydelig hvordan kor kan 
skape forbindelser som går langt utover  
landegrensene.

Neste Norbusang arrangeres på Island i 
2026. Her venter nye musikalske prosjek-
ter, spennende kultur og muligheten til å 
møte både nye og kjente korsangere fra 
hele Norden.

Mer informasjon og påmelding finner du 
på norbusang.org.

NORBUSANG  
– ET NORDISK KORFELLESSKAP

Av Isabelle Sand

Norbusang sist det var på Island i 2018 – i 
2026 blir det Norbusangfestival på Island 
13.-17. mai
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17.mai tog på Karl Johansgate i august - for 
korsongarar frå dei nordiske landa på årets 
Norbusangfestival



Nye noter fra Kirkesangforlaget!

Dei nye notene finn du i  
nettbutikken på 
https://butikk.sang.no

Dei fleste notene kan  
kjøpast både digitalt (som pdf) 
eller som ferdig trykksak.

Kor som ynskjer særtrykk av 
einskilde songar i større verk  
eller notesamlingar kan  
kontakte sekretariatet på  
372 71 817, eller  
post@sang.no

Kirkesangforlaget,  
Ung kirkesangs forlag

Det hev ei rose sprungeDet hev ei rose sprunge

For ungdomskor SAB/orgel For ungdomskor SAB/orgel 
med obligat fløyte/fiolinmed obligat fløyte/fiolin

Musikk:Musikk: Joanne Coldicott Dalene Joanne Coldicott Dalene
 

ISMN 979-0-66108-274-3ISMN 979-0-66108-274-3

Det hev ei rose sprunge

For ungdomskor SAB / orgel
med obligat fløyte / fiolin

Musikk: Joanne Coldicott Dalene

ISMN 979-0-66108-274-3

Maria og 
blomstene
En musikalsk fortelling 
for barnekor
Tekst: Elisabeth Aanje 
Musikk: Åshild Watne 

1Kirkesangforlaget©2023Korstemme

SommerdrømmenSommerdrømmen
Tekst: Sindre Skeie    

Musikk: Trond Gilberg

Partitur

1

Partitur i C
ISMN 979-0-66108-301-6

Kirkesangforlaget©2023

Johan Varen Ugland 

Allehelgensmusikk
– en messe til Allehelgensdag –

Hovedpartitur


